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Fegyelmi határozatok 

Megye I.   

19. forduló 
100/M1F/2015-2016/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 72. §. (1-2) a./ pontja alapján Szabó Szabolcsot 
(135553) a Marcali VFC játékosát sportszerűtlenség miatt a soron következő 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 50.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
101/M1F/2015-2016/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 75. §. (2) b./ pontja alapján Pék Róbertet 
(301996) a Siófoki Bányász SE játékosát az ellenfél megrúgása miatt 2016.03.14.-ig a 
játéktól eltiltja. 
A FSZ. 50.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
102/M1F/2015-2016/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 72. §. (1-2) b./ pontja alapján Benke Armand 
(318973) a Siófoki Bányász SE játékosát sportszerűtlenség miatt 2016.03.14.-ig a játéktól 
eltiltja. 
A FSZ. 50.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
117/M1F/2015-2016/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 76. §. (1) a./ pontja alapján Kovács Kristófot 
(292445) a Nagyatád FC játékosát az ellenfél leköpésének kísérlete miatt a soron következő 2 
(kettő) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 50.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
 
 
Megye I U-19. 
 
19. forduló 
45/M1U19/2015-2016/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 72. §. (1-2) b./ pontja alapján Kovács Bálintot 
(266114) a Karád SC játékosát sportszerűtlenség miatt 2016.03.14.-ig a játéktól eltiltja. 
A FSZ. 50.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
46/M1U19/2015-2016/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 82. §. (2) b./ pontja alapján Herczeg Mátét 
(266110) a Karád SC játékosát a játékvezető durva megsértése miatt 2016.04.03.-ig a 
játéktól eltiltja. 
A FSZ. 50.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 



 

 

 


